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Premium AEROTEC investeşte aproximativ 45 de 
milioane de euro în construcţia unei fabrici în 
România 

 
Premium AEROTEC GmbH îşi continuă cursul de expansiune şi începe cu 
construcţia unei fabrici de prelucrare a componentelor pentru avioane la 
Ghimbav/Braşov în România. Noua fabrică din România va fi integrată – 
alături de cele din Augsburg, Bremen, Nordenham şi Varel din Germania – 
în grupul de companii Premium AEROTEC. 

Augsburg (Germania) / Braşov (România), 4 martie 2010 – În prezenţa primului-
ministru al României Emil Boc şi a ministrului Economiei Adriean Videanu s-a 
semnat astăzi în cadrul unei ceremonii oficiale un contract pentru un teren 
destinat construcţiei unei noi fabrici la Ghimbav/judeţul Braşov. Astfel pot începe 
lucrările unei prime etape de construcţii pe un teren de 60.000 m². Această 
unitate de producţie va intra în funcţiune deja în cursul anului 2010, extinderea 
urmând să fie încheiată la sfârşitul anului 2011. Este planificată şi o a doua etapă 
de construcţie. Volumul de investiţii alocat de societatea Premium AEROTEC se 
ridică la aproximativ 45 de milioane de euro.  

Prin producerea componentelor pentru avioane la fabrica Premium AEROTEC din 
Ghimbav se crează circa 300 de locuri de muncă, numărul acestora urmând să 
crească progresiv. Alegerea amplasamentului a fost determinată de experienţa 
existentă la faţa locului mai ales în domeniul prelucrării metalelor. Comenzile 
pentru noua fabrică din Ghimbav rezultă în mare parte din comenzi ale unor 
subfurnizori în cadrul programelor existente de dezvoltare a avioanelor. 

„Ne continuăm cursul de expansiune prin extinderea activităţilor de afaceri în 
România. Am ales acest amplasament deoarece aici am găsit cele mai bune 
condiţii şi calificări în domeniul producţiei de componente pentru avioane. Astfel 
putem oferi produsele noastre la nivelul pieţei mondiale, întărindu-ne totodată 
poziţia concurenţială de furnizor de frunte în domeniul structurilor aerospaţiale la 
nivel global“, a declarat Hans Lonsinger, preşedintele consiliului de conducere 
(CEO) al AEROTEC.  

Dr. Dieter Meiners, Chief Operating Officer (COO) al Premium AEROTEC şi 
preşedintele consiliului de conducere al Premium AEROTEC S.R.L. din România, 
a spus: „Prin construcţia fabricii de la Ghimbav, care reprezintă la momentul 
actual cel mai mare proiect industrial din regiune, creăm noi impulsuri pentru 
creşterea economică şi pentru ocuparea forţei de muncă. Este o investiţie pe 
termen lung în viitorul întregii regiuni.  
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Scopul nostru comun este întemeierea unui parteneriat industrial şi economic 
durabil – mai ales având în vedere experienţa existentă aici în domeniul industriei 
aeronautice.“ 

O declaraţie de intenţie corespunzătoare (MoU=Memorandum of Understanding) 
a fost semnată deja în anul 2009 de concernul EADS şi de Guvernul României. 
Aceasta prevede că Premium AEROTEC, alţi parteneri şi întreprinderi furnizoare 
ale industriei aeronautice vor investi în România aproximativ 90 de milioane de 
euro. 

 

Premium AEROTEC GmbH are peste 6.000 de angajaţi şi se aşteaptă la o cifră 
de afaceri în jur de un miliard de euro la nivelul anului 2009. Activitatea de bază o 
constituie dezvoltarea şi producerea de structuri compozite aerospaţiale din metal 
şi fibre de carbon precum şi a dispozitivelor şi sistemelor de fabricaţie aferente. 
Întreprinderea are unităţi de producţie la Augsburg, Bremen, Nordenham şi Varel 
în Germania, iar în viitor şi la Ghimbav/judeţul Braşov în România. 
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